
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

答え（ ）

５cm 

３cm ６cm 

10cm 

４cm 

８cm 

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

の体積は、１０×５×６＝３００（cm3）

５cm 

３cm ６cm 

10cm 

４cm 

10cm 

の体積は、１０×３×４＝１２０（cm3）

と を合わせた体積は、 ＋ ＝ （cm3）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

あ
い

あ い

あ

い

いあ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）

７cm 
５cm 

６cm 

３cm 

10cm 

の体積は、 × × ＝ （cm3）

の体積は、 × × ＝ （cm3）

と を合わせた体積は、 ＋ ＝ (cm3）

７cm 
５cm 

６cm 

６cm 

３cm 

の横の長さは、１０－７＝ （cm）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い
あ

い

いあ

あ

い

あ



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）

６cm 
7cm 

７cm 

４cm 

９cm 

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、

の横の長さは、

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ いあ

い

いあ

あ

い

あ

7cm 

７cm 

４cm 
６cm 

７cm 

× × ＝ （cm3）

× × ＝ （cm3）

＋ ＝ (cm3）

－ ＝ （cm）



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）

５cm 
８cm 

10cm 

３cm 

９cm 

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

４cm 

５cm 
８cm 

10cm 

４cm 

10cm 

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

い × × ＝ （cm3）

＋ ＝ (cm3）

の高さは、い － ＝ （cm）

の体積は、あ × × ＝ （cm3）



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm ６cm 

８cm 

４cm 

８cm 

５cm 

４cm ７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm ７cm 

10cm 

２cm 

９cm 

６cm 

４cm 
７cm 

９cm 

４cm 

10cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

７cm 
５cm 

８cm 

３cm 

10cm 

４cm 

３cm ８cm 

９cm 

５cm 

７cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm 
８cm 

５cm 

６cm 

９cm 

８cm 

４cm 
５cm 

10cm 

３cm 

12cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

４cm 
７cm 

９cm 

２cm 

12cm 

７cm 

４cm ６cm 

８cm 

４cm 

11cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

８cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

６cm 

７cm 

６cm 

４cm 

８cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

60cm

１ｍ30cm

２ｍ

30cm 20cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

2 次の直方体の体積は何cm3ですか。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

２cm 

７cm 

７cm 

3cm 

10cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

1.5ｍ

50cm30cm

1ｍ
１ｍ

10cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

７cm 

８cm 

５cm 

５cm 

12cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

40cm

1.5ｍ40cm

３ｍ

20cm 

50cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2

５cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

５cm 
６cm 

８cm 

４cm 

10cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

１ｍ

50cm40cm

60cm

1ｍ

40cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

８cm 

10cm 

６cm 

３cm 

12cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

80cm

１ｍ

２m

1.5ｍ

40cm 

40cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2

４cm 



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ75点!

次の立体の体積を求めましょう。（50点）

６cm 

７cm 

６cm 

４cm 

８cm 

①

式

答え（ ）

答え（ ）

式

①

答え（ ）

式

②

80cm

１ｍ

10cm

２ｍ

50cm 
15cm

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ75点!

次の立体の体積を求めましょう。（50点）1

次の直方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

７cm 

８cm 

５cm 

５cm 

12cm 

式

答え（ ）

①

５cm 

答え（ ）

式

１ｍ

50cm40cm

①

答え（ ）

式

1.5ｍ

40cm 

40cm

②



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

答え（ ）420cm3

５cm 

３cm ６cm 

10cm 

４cm 

８cm 

１０×５×６＝３００（cm3）

５cm 

３cm ６cm 

10cm 

４cm 

10cm 

１０×３×４＝１２０（cm3）

３００＋１２０＝４２０(cm3）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、

あ
い

いあ

あ

い

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）216cm3

７cm 
５cm 

６cm 

３cm 

10cm 

の体積は、６×３×５＝9０（cm3）

の体積は、６×７×3＝１２６（cm3）

と を合わせた体積は、９０＋１２６＝２１６(cm3）

７cm 
５cm 

６cm 

６cm 

３cm 

の横の長さは、１０－７＝３（cm）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い
あ

い

いあ

あ

い

あ



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）315cm3

６cm 
7cm 

７cm 

４cm 

９cm 

の体積は、７×３×７＝１４７（cm3）

の体積は、７×６×４＝１６８（cm3）

と を合わせた体積は、１４７＋１６８＝３１５(cm3）

の横の長さは、９－６＝３（cm）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ いあ

い

いあ

あ

い

あ

7cm 

７cm 

４cm 
６cm 

７cm 



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）570cm3

５cm 
８cm 

10cm 

３cm 

９cm 

の体積は、10×５×５＝２５０（cm3）

と を合わせた体積は、３２０＋２５０＝５７０(cm3）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

いあ

の体積は、10×４×８＝３２０（cm3）あ

い

の高さは、８－３＝５（cm）い

４cm 

５cm 
８cm 

10cm 

４cm 

10cm 



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm ６cm 

８cm 

４cm 

８cm 

５cm 

４cm ７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

①

式

答え（ ）550cm3

②

答え（ ）304cm3

式

の体積は、10×５×７＝350  (cm3)

の体積は、10×４×５＝200  (cm3)

と を合わせた体積は、350＋200＝550 (cm3)あ い

あ

い

あ
い

の横の長さは、８－５＝３ (cm)

の体積は、８×３×６＝144 (cm3)

の体積は、８×５×４＝160 (cm3)

と を合わせた体積は、144＋160＝304 (cm3)あ い

あ

い

あ

あ
い



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm ７cm 

10cm 

２cm 

９cm 

６cm 

４cm 
７cm 

９cm 

４cm 

10cm 

①

式

答え（ ）522cm3

②

答え（ ）630cm3

式

の体積は、９×６×７＝378  (cm3)

の体積は、９×４×４＝144  (cm3)

と を合わせた体積は、378＋144＝522 (cm3)あ い

あ

い

あ
い

の体積は、10×４×７＝280 (cm3)

の高さは、７－２＝５ (cm)

の体積は、10×５×５＝250 (cm3)

と を合わせた体積は、280＋250＝630 (cm3)あ い

い

い

あ

あ
い

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

７cm 
５cm 

８cm 

３cm 

10cm 

４cm 

３cm ８cm 

９cm 

５cm 

７cm 

①

式

答え（ ）423cm3

②

答え（ ）288cm3

式

の体積は、９×４×８＝288  (cm3)

の体積は、９×３×５＝135  (cm3)

と を合わせた体積は、288＋135＝423 (cm3)あ い

あ

い

あ

い

あ い

い

い

あ

あ
い

の横の長さは、10－７＝３ (cm)

の体積は、８×３×５＝120 (cm3)

の体積は、８×７×３＝168 (cm3)

と を合わせた体積は、120＋168＝288 (cm3)



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm 
８cm 

５cm 

６cm 

９cm 

８cm 

４cm 
５cm 

10cm 

３cm 

12cm 

①

式

答え（ ）520cm3

②

答え（ ）310cm3

式

の体積は、10×８×５＝400  (cm3)

の体積は、10×４×３＝120  (cm3)

と を合わせた体積は、400＋120＝520 (cm3)あ い

あ

い

あ
い

の横の長さは、９－５＝４ (cm)

の体積は、５×４×８＝160 (cm3)

の体積は、５×５×６＝150 (cm3)

と を合わせた体積は、160＋150＝310 (cm3)あ い

あ

い

あ

あ
い



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

４cm 
７cm 

９cm 

２cm 

12cm 

７cm 

４cm ６cm 

８cm 

４cm 

11cm 

①

式

答え（ ）464cm3

②

答え（ ）684cm3

式

の体積は、８×７×６＝336  (cm3)

の体積は、８×４×４＝128  (cm3)

と を合わせた体積は、336＋128＝464 (cm3)あ い

あ

い

あ
い

の体積は、９×８×７＝504 (cm3)

の高さは、７－２＝５ (cm)

の体積は、９×４×５＝180 (cm3)

と を合わせた体積は、504＋180＝684 (cm3)あ い

い

い

あ

あ
い

８cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

６cm 

７cm 

６cm 

４cm 

８cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

60cm

１ｍ30cm

２ｍ

30cm 20cm

あ
い

300cm3

の体積は、６×６×７＝252  (cm3)

の横の長さは、８－６＝２ (cm)

の体積は、６×２×４＝48  (cm3)

と を合わせた体積は、252＋48＝300 (cm3)あ い

あ

い

60×100×30＝180000 200×30×20＝120000

180000cm3 120000cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

２cm 

７cm 

７cm 

3cm 

10cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

1.5ｍ

50cm30cm

1ｍ
１ｍ

10cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2

あ

い

434cm3

あ い

あ

あ

150×50×30＝225000 100×100×10＝100000

225000cm3 100000cm3

い

の横の長さは、10－２＝８ (cm)

の体積は、７×８×７＝392 (cm3)

の体積は、７×２×３＝42 (cm3)

と を合わせた体積は、392＋42＝434 (cm3)



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

７cm 

８cm 

５cm 

５cm 

12cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

40cm

1.5ｍ40cm

３ｍ

20cm 

50cm

あ

い

355cm3

の体積は、５×７×８＝280  (cm3)

の高さは、８－５＝３ (cm)

の体積は、５×５×３＝75  (cm3)

と を合わせた体積は、280＋75＝355 (cm3)あ い

あ

い

40×150×40＝240000 300×20×30＝300000

240000cm3 300000cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2

５cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

５cm 
６cm 

８cm 

４cm 

10cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

１ｍ

50cm40cm

60cm

1ｍ

40cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2

あ

い

400cm3

あ い

あ

あ

100×50×40＝200000 60×100×40＝240000

200000cm3 240000cm3

い

の横の長さは、10－５＝５ (cm)

の体積は、８×５×６＝240 (cm3)

の体積は、８×５×４＝160 (cm3)

と を合わせた体積は、240＋160＝400 (cm3)



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

８cm 

10cm 

６cm 

３cm 

12cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

80cm

１ｍ

２m

1.5ｍ

40cm 

40cm

あ

い

648cm3

の体積は、６×８×10＝480  (cm3)

の高さは、10－３＝７ (cm)

の体積は、６×４×７＝168  (cm3)

と を合わせた体積は、480＋168＝648 (cm3)あ い

あ

い

80×100×200＝1600000 150×40×40＝240000

1600000cm3 240000cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。2

４cm 



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ75点!

次の立体の体積を求めましょう。（50点）

６cm 

７cm 

６cm 

４cm 

８cm 

①

式

答え（ ）

答え（ ）

式

①

答え（ ）

式

②

80cm

１ｍ

10cm

２ｍ

50cm 
15cm

あ
い

300cm3

の体積は、６×６×７＝252  (cm3)

の横の長さは、８－６＝２

の体積は、６×２×４＝48  (cm3)

と を合わせた体積は、252＋48＝300 (cm3)あ い

あ

い

80×100×10＝80000 200×50×15＝150000

80000cm3 150000cm3

い

1

次の直方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ75点!

次の立体の体積を求めましょう。（50点）1

次の直方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

７cm 

８cm 

５cm 

５cm 

12cm 

式

答え（ ）

あ

い

355cm3

の体積は、５×７×８＝280  (cm3)

の高さは、８－５＝３ (cm)

の体積は、５×５×３＝75  (cm3)

と を合わせた体積は、280＋75＝355 (cm3)あ い

あ

い

い

①

５cm 

答え（ ）

式

１ｍ

50cm40cm

①

100×50×40＝200000

200000cm3 答え（ ）

式

1.5ｍ

40cm 

40cm

150×40×40＝240000

240000cm3

②
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